
التقرير الختامي 
يجيةلنتائج مستهدفات الخطة الاسترات

٢٠٢٤لعام 



سنة١١–٦سنوات                   من عمر ٥–٣من عمر 
دارس ودارسة 22.873دارس ودارسة             7.035

:            بنسبة تحقق:                               بنسبة تحقق

سنـــة٢٥سنـة                    أكبـــر من ٢٥–١٢من عمر 
دارس ودارسة24.720دارس ودارسة             17.057

:             بنسبة تحقق:                               بنسبة تحقق
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متحقق إج�لي الجمعية

جيةلمستهدفات مؤشرات الخطة الاستراتي
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     سنة١١–٦سنوات               من عمر ٥–٣من عمر 
طالب13.083طالب      1027                  

:             بنسبة تحقق:                               بنسبة تحقق

سنـــة٢٥سنـة                    أكبـــر من ٢٥–١٢من عمر 
طالب 1.263طالب                          6.954

:             بنسبة تحقق:                               بنسبة تحقق

16682

22227

0

5000

10000

15000

20000

25000

إج�لي أعداد الدارس�

المستهدف الإج�لي المتحقق الإج�لي

98%140%

133%122%

202

131

عدد الحفظة

المتحقق الإج�لي

المستهدف الإج�لي

المستفيدين 2.522
من الزيارات واللقاءات 
لعرض مناشط الجمعية

:تحقق المستهدف بنسبة

%107

المستفيدين 18.962
من برامج الجمعية 
المقدمة للمجتمع

:تحقق المستهدف بنسبة

% 165

70
20

0 50 100

المتحقق المستهدف الإج�لي

%78
%85

نسبة نجاح الطلاب

132

170

عالبرامج المقدمة للمجتم

المتحقق الإج�لي

170%

%92 
نسبة رضا

المتطوع�
في الجمعية

حافظاً 71ناقص 

لم يتم تحقيقهم

65%

:بةتحقق المستهدف بنس

ةمتحقق الإدارات والفروع الرجالي

جيةلمستهدفات مؤشرات الخطة الاستراتي

124%
:تحقق المستهدف بنسبة

وجهاً ٢٦٫٤٧٨
تم حفظه

مشارك ٣٩
يةفي المسابقات المحلية والدول



ريال نسبة الزيادة في  9.444.751
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     سنة١١–٦سنوات                     من عمر ٥–٣من عمر 
دارسة 9790دارسة      6008

:             بنسبة تحقق:                               بنسبة تحقق

سنـــة٢٥سنـة                    أكبـــر من ٢٥–١٢من عمر 
دارسة 23.457دارسة                           10.103

:             بنسبة تحقق:                               بنسبة تحقق
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ريال نسبة الزيادة في  10.365.471
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بارك اللهّ الجهود

العمــــلو تقبـــل
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